

暴雨的周三

早上,我一起床,妈妈就告诉我:“昨晚狂风暴雨,而且电闪雷鸣了一整晚。”我好奇地往窗外望去,暴雨还是不停地下着。巨大的雨点儿落在窗台的植物上面,那些植物平常直挺挺地站着,可现在却东倒西歪。

出门时,外面的大暴雨还是一副没有要停歇的样子。可是我要赶着去上学,妈妈带着我冲进了大暴雨之中,奔向车子。这时候,雨伞根本不能保护我,瞬间我的手、脚、书包、衣服、裤子全部都湿淋淋的。当我钻进车里时,我长长地喘了一口粗气。暴雨越下越大,雨刮器好像失灵了一样,雨水顺着玻璃哗哗地往下流着,就像一个小瀑布。妈妈小心地开着车,生怕水花溅到路人身上。路上的积水越来越高,车开过去,一大片雪白的水花在空中跳舞,不一会儿又纷纷坠落,如水幕一般。

就在这时,在密集的雨幕中隐隐约约地看见了学校的身影,我高兴地说“终于到了,终于到了!”。迅速打开车门,我打着雨伞飞一般地冲进了校园。

宁波市鄞州区董山小学309班 裘梓轩
小记者证号:196556 指导老师:洪迪欢

可爱的小乌龟

每当我经过花鸟市场时,我总喜欢一个人溜到卖小乌龟的地方,看着它们安安静静地盒子里爬来爬去,我觉得真有趣。后来这份喜欢被妈妈发现了,于是我就拥有了一只属于自己的小乌龟!

小乌龟的个头小小的,它趴在细碎的石子上一动不动的时候,看上去可真像一颗又绿又圆的小翡翠,但当它伸长脖子东张西望的时候,你会发现它小脑袋的颜色比身体浅一些,又布满了花纹,像极了一颗表皮已经干瘪的小青杏。唯一突兀的,是它脑袋上的两只小眼睛,总是被两片微黄的眼皮覆盖着——小乌龟好像很喜欢睡觉。它还有着“健壮”的四条小腿,以及一根像小草一样的尾巴。

它虽然不像小狗一样聪明,也没有猫咪的桀骜,但它是那么好静,惹人喜爱。我总忍不住想把它从盒子里拿出来,我盯着它龟壳上规则对称的花纹好久好久,忍不住想起了我们中文最古老的甲骨文。记得古时候的人们就是在龟壳上圈画符号进行占卜,却不曾想,慢慢发展演变到后来,却成了一种延绵五千年的神奇的文字。我猜是我们的祖先发现了龟壳的美,还发现了小乌龟的长寿,才迷信地将其奉为神灵用来测算身前后事,毕竟当时的人们平均寿命只有40到50岁呀。

曹孟德有诗歌言道“神龟虽寿,犹有竟时”,虽这可爱的生命有结束的时候,但小乌龟背后的文化与我们人类对你的喜爱却永远留存于世间,我歌颂你啊,这翠绿的小翡翠!

宁波国家高新区实验学校301班 牛艺然
小记者证号:196185 指导老师:蓝海燕

成功真开心

我一直在想,成功是什么?后来,我终于明白了成功是快乐的!

那天晚上,我自告奋勇地决定去做一盘西红柿炒鸡蛋。

我从篮子里拿来一个西红柿,把它放在刀盘上。我刚拿起一把刀,我的手就不住地颤抖,原来这把刀实在太重了,我闭紧眼睛,猛地切下来,只听“砰”的一声,我慢慢睁开眼睛一看,刀切偏了。我又尝试了无数次,西红柿就像一个顽皮的小娃娃,到处乱滚,气得我火冒三丈,直接砸过去,瞬间西红柿被劈成两半,流出一些汁水来,我高兴地欢呼雀跃!

第二步,我把蛋拿过来,向碗里一敲,蛋黄就顺着蛋清流了出来。学着爸爸的样子打起蛋来。不久,蛋就打好了,可是我把蛋清搅得到处都是,乱七八糟。

最后,我在锅中倒了点油,把打好的蛋和西红柿放入锅中,竟还无意间把整整半碗水倒了进去。我拿起铁铲开始胡作非为地炒起来,里面的蛋可是我遭殃了。忽然,我的手指被烫伤了,但是我还是不放弃,忍着痛继续炒,在快要炒完的时候,我突然忘了盐放在哪里了。我就像热锅上的蚂蚁一样,急得直跺脚。于是我就随便拿了一个罐子,打开一看,嗯!白白的,正是盐,我匆忙地把一勺盐丢到锅里。不久,一道美味的西红柿就做好了。我迫不及待地吃起来。咦!怎么这么甜?原来我把糖误以为盐了。但是味道还不错,我成功了!我成功地做好了一道菜,我终于明白了成功是快乐开心的!

宁波市镇明中心小学云石校区401班 陈思源
小记者证号:190334 指导老师:杨蓓蓓

边走边看

五彩的喷泉

假期里,我和爸爸妈妈来到了无锡拈花湾游玩。在晚饭过后,我们来到了一个带有巨大荷花造型的池边,准备观赏喷泉表演。

荷花池的喷泉表演只有15分钟,时间虽短暂,但精彩却源源不断。

喷泉的颜色变化极多,一会儿黄澄澄的,一会儿碧蓝碧蓝的,一会儿半紫半蓝,一会儿跟彩虹一般。

过了几秒钟,荷花池边的喷泉喷出了“爱心”的形状,“哗哗”几声,爱心又消失了。

又过了几秒钟,喷出了一对“翅膀”,这对“翅膀”是南飞的大雁留下的,让我们幸福每一天,飞着飞着,大雁就再见了,它飞向了遥远的南方。

接着,喷泉喷射出了几个“柱子”,原来是孙悟空当年大闹天宫时天宫的玉柱,转眼间也不见了。

我对荷花池的喷泉表演真是恋恋不舍,但时间流逝,只过不回了。

宁波市鄞州区董山小学304班 汤煜婷
小记者证号:196233 指导老师:戴晓娜

东海好望角

在我爸爸的故乡舟山虾峙岛,有个风景秀丽的地方,因为这个地方的地形犹如非洲的好望角,因此爸爸给它取了个美丽的名字——东海好望角。

“东海好望角”位于舟山虾峙岛最东边的河泥漕村。那里可以看到茫茫的东海,还有细腻的沙滩。想去“好望角”得要走一段小径,其实就是一级一级的石板小路。爬石板小道可不是件容易的事情,但我可以负责任地告诉你,只要你能爬到山顶,一切都值得。

来到峰顶,俯视茫茫大海和虾峙门航道,令人心旷神怡。一艘艘巨轮从航道上开过,近看就像一节火车那么大那么长,但随着巨轮远去,又会像一粒小小的黑豆那么隐约浮现。这样的美景让我禁不住改写了一句古诗“巨轮远影碧空尽,唯见海天一线连”。扭头再看向一望无际的大海,近处海天分开,远处海天一色,中间看到了神奇的“五色海”。所谓“五色海”其实是因为海水的含盐量不同,在阳光的照射下,折射出了不同颜色的光线,有蔚蓝、宝蓝、蓝绿、青色、黄色等颜色融合而成,壮观极了。

“东海好望角”是这样一个人人入胜的地方,欢迎老师和同学们去游玩!

宁波国家高新区外国语学校406班 庄皓泽
小记者证号:190902 指导老师:杨红琴

去大海边

夏天来了,太阳越来越猛,天气越来越热。端午节那天,爸爸带我们去象山大海边玩。海风轻轻地吹,凉凉的,好舒服。大海蓝蓝的,又宽又远,沙滩黄黄的,又长又软,雪白雪白的浪花像一朵朵白云,一个接一个涌上来,打湿了我的裤子,我就跟着浪花一起跳跃。

我突然发现沙滩上有好多小洞,拿着铲子挖了挖,哇。一只小螃蟹爬了出来,爬得飞快,可能被我吓着了吧,哈哈!我就拿着铲子不停地往小洞里挖,小螃蟹一个一个从洞里爬出来,我使劲追,终于捉住了三只。在沙滩上,我还找到了好多五颜六色的贝壳。

带着我的小螃蟹和贝壳,心满意足地回家了!

宁波市行知实验小学104班 王叶
小记者证号:192633

荪湖花海游记

端午期间,趁着良好天气,迎着徐徐的微风,我和爸爸妈妈一起去了荪湖花海游玩。

停好车,我们一眼就看到了蓝紫色的马鞭草,自由自在地在微风中摇曳,朵朵小花汇成一片花海,与天际连成一片。来到花海边,一阵淡淡的香味弥漫在空气中,令人陶醉不已。

道路的另一边,格桑花开得正艳。一畦连着一畦,一片连着一片,微风吹过。荡起层层波纹,引得蜜蜂和蝴蝶留恋其中,舍不得离去。

望着眼前的这片花海,我好想变成一只美丽的蝴蝶,在花海中飞舞。

宁波国家高新区实验学校201班 何思源
小记者证号:192350 指导老师:徐静洁

白桦林



宁波国家高新区实验学校103班 郑茜予
小记者证号:192329

肥猪上路记

今天天气晴好,和煦的阳光洒在身上,舒服极了!我和妈妈决定步行去三舅公的猪场。一路上,我们有说有笑,时不时还蹿出几只中华田园犬与我们打招呼,可把我给吓坏了。

很快我们就走到了猪场,正好赶上屠夫来买猪。于是,我就有机会目睹肥猪上路的全过程。只见三舅公换好衣服,全副武装,打开地磅,娴熟地围起一条肥猪上路专用通道,然后拽起一个用饲料袋做成的简易肥猪头套进了猪圈。

三舅公推门的一刹那,我惊呆了,原来一个猪圈里有这么多猪啊!而且每只肥猪还有独立的房间。还没等我反应过来,只听见里面响起此起彼伏的嚎叫声,也许它们已经猜测到,主人这次进来是不怀好意。三舅公利索地将一只肥猪从它自己的房间里赶了出来,到达过道时,肥猪似乎意识到了自己的下场,拼了命地想要掉头往回走。这时,三舅公身体前倾,一只手压住肥猪的背,一只手拿着头套精准地套向肥猪。被蒙住头的肥猪瞬间没了方向感,在三舅公的驱赶下被迫走出猪圈,走上地磅。哇!看起来个头小小的肥猪,居然有125公斤呢!站在地磅上的猪还在做最好的挣扎,它低着头,一边流着口水,一边四处寻找出口。可是,哪里能逃得出三舅公的严密布阵呢?咔嚓一声,三舅公在肥猪的耳朵上钉了一个类似标牌的東西,表示这是一头合格的猪。肥猪最终无奈地按照三舅公事先布置的专用通道上了屠夫的卡车。

宁波市鄞州区江东中心小学华光校区301班 鲍筱贝 小记者证号:190154 指导老师:田惠

一包纸巾

人生是个五味瓶,有苦,有甜,也有辣。但当我看见那包纸巾时让我情不自禁感动。

四年级时,我一个人走在路上。一想到我的数学没有考好,鼻子一酸就十分不争气地哭了起来,泪珠像一串断了线的珍珠,大颗大颗的落到脸颊上手背上。这时我的面前走来一位年轻的阿姨,阿姨看见我哭了,眉头轻轻皱了一下,嘟了嘟嘴快步走过我身边。忽然,我的身后传来一阵脚步声,我禁不住向后看了一眼,那位阿姨手里拿着一包纸巾向我走来。阿姨看见我转过了身嘴角露出一丝微笑,用手整理了一下头发。阿姨轻轻走到我身边,从纸巾里抽出一张纸递到我身旁说:“小女孩,你怎么哭了?”我心中感到一阵温暖,我接过纸巾抽噎地说:“我的数学没考好!”

阿姨听了,一边帮我擦着眼泪,温柔地说:“别哭了,一次没考好下次再努力一下就考好了,别伤心的时候还不好看!”我一边擦干眼泪一边心想:阿姨人真好!我拍了拍胸膛,笑了笑说:“我知道了阿姨,我一定会努力的!”阿姨拍了拍我的头说:“我也有一个和你一样大的女儿!”阿姨看我的眼神里充满了怜爱。阿姨递给我一包纸巾说:“小女孩哭的时候用它擦擦眼泪,我们要从哪里摔倒从哪里站起来!”阿姨背起包走了,我手中还握着一包纸巾!

阿姨在我们还不认识时我是陌生人,可当你递给我纸巾时我们是朋友,阿姨谢谢你!

宁波市鄞州区江东中心小学中山校区501 戴宁宁小记者证号:190220 指导老师:毛燕敏